
Dobrovoľné víkendové testovanie na Covid-19 sa stretlo
s nezáujmom

23. novembra 2020    Krátke správy

Počas uplynulého víkendu sa konalo vo vybraných obciach, v ktorých bol počet nakazených koronavírusom

najväčší ďalšie kolo testovania, tentokrát založené skutočne na dobrovoľnej báze. Vznikli tak podmienky,

pri ktorých sa ukázalo, aká je reálna a nie vynútená ochota slovenského obyvateľstva „bojovať proti

hnusobe“.

Žiadne opakovanie „nového národného povstania“, ktoré nadšene ohlasoval minister práce a sociálnych

vecí Krajniak pri prvom „dobrovoľnom“ kole testovania, sa nekonalo. Naopak, ukázalo sa, že väčšina

slovenských občanov je naladených laxne alebo ako ukázali protesty zo 17. novembra, značná časť občanov

reaguje na postup vlády s odporom.

V Sabinove odhaduje primátor Michal Repaský účasť len na pätinu, v porovnaní s predchádzajúcimi kolami.

V Sečovciach sa prišlo dať otestovať 211 ľudí, čo v porovnaní s počtom 4258 ľudí počas prvého kola

testovania poukazuje aj na mieru „dobrovoľnosti“ z 30. októbra a 1. novembra.

V Hrubom Šúre v okrese Senec prišlo na test 432 osôb, z toho 256 tých, ktorí nemajú v obci trvalý pobyt.

Počet obyvateľov je 1033. V Plaveckom Mikuláši na Záhorí bol počet otestovaných 201 ľudí z celového počtu

obyvateľov 731. Vinosady v malokarpatskej oblasti hlásili 223 otestovaných ľudí z 1416 obyvateľov. Do

počtu otestovaných v prvom kole však musíme zarátať aj ľudí z okolia obcí, a preto rozdiel môže byť ešte

väčší, ako sa javí oproti počtu obyvateľov.

Ani v Púchove to nebolo lepšie. Podľa samosprávy bola účasť obyvateľov na testovaní menej ako polovičná

oproti vynúteným testovaniam. V Čadci klesol počet záujemcov oproti prvému kolu z 8822 ľudí na 1601.

V Križovanoch nad Dudváhom bol pokles z 1468 na 283.

Je otázne, ako bude vláda reagovať na toto nechcené „referendum“. Pravdepodobné je, že odpoveď bude

taká, akú už naznačil premiér Matovič: nové povinné testovanie. Avšak to by v kontexte predvianočných dní

mohlo spôsobiť takú vypätú protivládnu atmosféru v spoločnosti, že by sa už aj tak predpovedaná „tuhá

zima“ zmenila na vysoko „mrazivú“, následkom ktorej bude nielen „ľadový“ postoj národa k tejto vláde, ale

možno aj „odhŕňanie“ špinavého snehu spred parlamentu.
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